

# 郑事

## 摊贩占道经营被劝,个别人堵住景区门 黄河大堤堵车1公里 淡定淡定,有话好好说

昨日,黄河谷·马拉湾海浪浴场因车辆出入困难,对门口区域占道摊贩进行清理,但10多名摊贩拒绝撤离并堵住景区大门,致使黄河大堤堵车超过1公里。郑州晚报记者 汪永森 实习生 丁苗苗 文/图



马拉湾清理占道摊贩遭堵门,黄河大堤车辆拥堵超过1公里

### 马拉湾门前堵车超过1公里

昨天上午8时许,马拉湾开始营业,可景区前长约100米的通道及附近大堤被众多摊贩挤占,原本10多米宽的通道仅容一辆汽车通行。

员工车辆通过后,一早前来游玩的驾车游客再次被堵在了黄河大堤上,景区立即对占

道摊贩进行劝离,但拥堵情况未有丝毫好转。

上午9时许,景区再次对占道摊贩进行劝离,但10多名摊贩不但不从,更用冰柜和车辆将通向景区的入口完全封堵。游客车辆无法进入,不得

不大量停靠滞留在大堤上,使原本仅容两辆车通行的大堤更显拥堵,堵车长龙一度超过1公里,景区工作人员报警后,大河路派出所民警及惠济区大河路办事处相关领导赶到,试图劝离堵路摊贩。

### 办事处将规范摊贩经营秩序

上午9时40分许,记者赶到现场,此时黄河大堤上车辆拥堵状况仍未好转,几名民警已开始指挥车辆绕行。

景区门前通道东侧搭有长约百米的红色大棚,棚下及大堤两侧均有摊贩售卖泳衣、太阳镜、

饮料食品等,大河路办事处将摊贩召集劝说。

景区工作人员介绍,附近占道摊贩有近300名,红色大棚是摊贩自己搭的。“一年三季景区前都有占道的,遮阳棚能把停车场占满。占道情况已有三年,无证摊贩售

卖商品质量难以保证,常出现纠纷,希望执法部门赶紧整治”。

大河路办事处表示,将协调双方,避免堵路状况持续下去,并将规范摊贩经营秩序,确保景区及游客的安全。线索提供 任先生(稿费50元)



## 金贵着养了27年的孩儿 咋又不要了?

老两口说起来都是泪

27年前,35岁的李建国发现一个弃婴,抱回家收养,转眼就是27年。“拿他当亲儿子对待,对他的爱远远超过亲生女儿。”27年后,老两口却将儿子告上法庭,要求和儿子解除收养关系。是什么让老人下此“狠心”?经调查,养子常年纵容媳妇打骂老两口,他们因害怕长期有家不敢回。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

### 河沟边捡回弃婴,尽心尽力养27年

1987年11月,一场大雪后,李建国蹬三轮车去市区卖菜,经过村北小河沟时发现了一个刚出生的弃婴,“娃儿可不能冻死”,他没多想便将娃娃抱回了家。不久,孩子成了李建国夫妇的养子,取名李承志。户口登记时,夫妇俩将养子登记在户,并注明了亲子关系,只是一直未到民政部门办理收养登记手续。

几年后,李建国夫妇又添了个可爱的女儿,抚养两个孩子很艰辛,但夫妇俩从没想过放弃养子。“凡是他要的东西,我们都会想方设法满足他,可以说对他的爱远远超过了我的亲生女儿。”李建国说,对于养子他们事事尽心尽力,“中专毕业后他一直没找到工作,我们养他,4年前又给他张罗房子结婚,还帮他照看孩子”。

### 养子婚后,常纵容妻子打骂老两口

李建国称,养子婚后,媳妇动不动就打骂老伴。村里调解员前来调解,媳妇都不配合,照样对老伴拳脚相加,有人看不下去报警,媳妇被公安机关带走后,养子以家务事自愿回家协商为由将媳妇带回。

李建国将收养的实情告诉养子,养子下跪感谢养育

之恩。但没想到之后情况并没有好转,“经常纵容、伙同媳妇打骂、虐待我和老伴,还拿刀威胁,半夜把电视机开到最大音量,往我们房间门上扔皮球……折磨我们”。

害怕再遭虐待,年过六旬的老人从家中搬出,至今不敢回去。

### 二老将养子告上法庭,判决解除收养关系

今年1月4日,李建国夫妇将养子告上法庭,要求解除收养关系,并判令他限期从家中搬离,并支付收养期间支出的生活费、教育费等20万元。

庭审中,养子李承志辩称,他对妻子打骂爹妈并不知情,并称自己很孝顺。妻子对父母有过,是自己没管理好家庭,对二老深表歉意,但不同意解除收养关系。

惠济区法院一审认为,两位老人收养被告发生在《收养法》实施之前,且有村委会出具证明、亲友公认他们的关系,虽未办理合法手续,亦应按收养关系对待。依据相关法律规定,判决解除原被告间的收养关系。李承志提出上诉,二审撤回起诉。至此,收养关系依法被解除。线索提供 维佳 艳梅

始创于1949 **郑州晚报** 我们一直在你身边

## 热烈祝贺郑州晚报创刊65周年改版12周年

# 郑州晚报 和谐社区文化行

## 2014年第十三站7月19日(本周六)走进中牟新世纪广场

想合作, 想表演, 均可致电 (王先生) 0371-67655636 13592586925

**活动主办:** 郑州报业集团  
**活动支持:** 市委宣传部 市文明办 郑州市总工会 郑州团市委 郑州市妇联 中牟县委宣传部 中牟县文明办 中牟县园林局  
**活动承办:** 郑州晚报社  
**活动协办:** 中牟县高登艺术学校  
**媒体支持:** 郑州日报 郑州晚报 郑州社区报 中原地铁报 中原网 中原手机报 郑州19楼网站 郑州晚报官方微博、微信

感恩、和谐、文明、健康、快乐 如遇恶劣天气 活动顺延一日